

## Встреча с советником посольства Японии

В ИСМИ состоялась встреча с советником посольства Японии в г.Ташкенте Ацуши Суда. В ходе беседы обсуждены вопросы развития двустороннего сотрудничества между Узбекистаном и Японией, а также текущие тенденции регионального сотрудничества в Центральной Азии.



На встрече Ацуши Суда констатировал, что руководству Узбекистана за относительно короткий период времени удалось полностью «перезапустить» отношения со всеми соседями и создать абсолютно новую доверительную атмосферу в стратегически важном регионе мира. В данном контексте дипломат отметил, что происходящие глубокие преобразования в Центральной Азии полностью отвечают интересам Токио. Япония неоднократно подчёркивала свою приверженность сохранению региональной стабильности и продолжению курса на устойчивое развитие Центральной Азии. Как заявил Ацуши Суда, это является «краеугольным камнем» региональной политики «страны восходящего солнца».



На встрече стороны также акцентировали внимание на углублении и расширении взаимовыгодного сотрудничества, интенсификации обмена опытом по широкому спектру вопросов, в том числе в сфере привлечения передовых японских технологий в экономику Узбекистана.

В завершении встречи подчеркнута необходимость активизации сотрудничества между аналитическими центрами Узбекистана и Японии.